Valés fliggvénytan gyakorlat
2015. maércius 4.

. Mutassuk meg, hogy megszamlalhaté sok rezidualis halmaz metszete is
rezidualis!

. Tegyiik fel, hogy egy f : R — R folytonos fliggvény grafikonja lefedhets
megszamlalhaté sok folytonosan differencialhatéd fiiggvény grafikonjanak
uniojaval. Mutassuk meg, hogy f folytonosan differencidlhat6é valamely
intervallumon!

. Legyen f: R — R tetszoleges fliggvény. Az f oszcillicidja az x pontban
legyen

wiw, f) = it {sup{1f(y) = F)| .2 € (@ — e, + )}

(a) Bizonyitsuk be, hogy az A, = {z: w(z, f) < %} halmaz nyilt!
(b) Igazoljuk, hogy egy f folytonossagi pontjainak halmaza Gs!

. Létezik-e olyan fiiggvény amely folytonossagi pontjai épp az irracionalis
szamok? Es olyan, amelynek a racionalis szamok?

. Legyen A C R. I és Il a kivetkezs jatékot jatsszak: I mond egy
[ag, bo] intervallumot, erre IT mond egy [a1,b1] C [ag, bo], majd I mond
egy laz,bs] C [a,b;] intervallumot stb. I nyer, ha ()~ [an,b,] C A,
egyébként I a gyGztes.

(a) Igazoljuk, hogy, ha A elsé kategoriaju, akkor II-nek van nyerd
stratégiajal

(b) Adjunk meg olyan feltételt A-ra, amelybsl kovetkezik, hogy I-nek
van nyer§ stratégiajal

(¢) * Mutassuk meg, hogy ha IT-nek van nyerd stratégiaja, akkor A elsd



